23 |19 |25 |12 |22 | 18 |10 |21 |21 |10
19 21
10 |21 9 22 13 |5 |13 9 22 |
12 10 14
25 24 |18 |19 12 17 |18
5 5
|16 |9 7 23 |1 |17 13 |21 |26
17 ¥ 9
]
|1 |1o 21 |13 |9 |22 22
9 5 |
‘A
24 |7 25 |22 10 |5 |13 9 |22 |
2 7
Wichtige El
=—| Wichtige Elemente
2 5
10
14 13
T = 5 > = > > = = =1 Gesucht ist eine Zahl:
|| L1 |__{ Anzahl der Halogene
21 13 8 12 |21 20 |25 10 |22 10 14 9
\ | | plus Anzahl der
23 10 |2 22 13 |9 22 5 21 10 21 1 25 15 18 14 12 |5 12 1
) Edelgase!!
14 22 T 23 /25 21 20 |26 |12 25
13 13 13 17 14 13 |23 |1 |17 |14 |12 |20 20
_/_/ S| T[ O] F| F| gleiche Zahlen bedeuten gleiche Buchstaben.
5 13 |23 1 7 21 5 9 7 9
||| T 12 8 |4 |5 [6 |7 [8 |9 |0 11 [12 |13
10 5 14 |13 22 12 5 22
|| 2 15 [16 [17 |18 [19 [20 [21 |22 [23 [24 [25 |26
23 19 |25 |12 |22 | 18 10
19 21
10 [21 |9 22 |13 |5 |13 9 22|
2 10 7]
25 24 |18 |19 12 17 |18
5 5
|16 |9 7 23 |1 |17 13 |21 |26
17 P 9
=
|1 |10 21 13 19 |22 22
9 5 |
‘A
24 |7 |25 22 |10 |5 |13 9 |22 |
2 7
Wichtige El
=—|Wichtige Elemente
2 5
10
14 13
T > 3 > = > > = 5 5 Gesucht ist eine Zahl:
|| L1 | Anzahl der Halogene
21 13 8 12 21 20 25 10 22 10 14 9
\ | | || plus Anzahl der
23 10 |2 22 13 |9 22 5 21 10 21 1 25 15 18 14 12 |5 12 Ed I T
) elgase!!
14 22 g — [ 23 /25 21 20 |26 |12 25
13 13 13 17 14 13 |23 |1 |17 |14 |12 20 _ |20
_/_/ SI T O] F| Flgleiche Zahlen bedeuten gleiche Buchstaben.
5 13 |23 1 7 21 5 9 7 9
|| T 12 38 |4 |5 6 |7 [8 |9 [Jwo [11 [12 |13
. 10 |5 14 |13 22 12 5 22
|| 2 15 [16 [17 |18 [19 [20 [21 |22 [23 |24 [25 |6
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